
Närståendeenkät hösten 2023

Ambea
Välj boende (obligatoriskt) : Sommarlustvägen.  

 
Antal svar: 14
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 Den här undersökningen har totalt 14 respondenter och en svarsfrekvens på 0%.
Undersökningen utfördes från 2023-08-22 till 2023-10-07.
Den här rapporten visar resultaten för de 14 respondenter som uppfyller filtervillkoren i filter.
Rapporten skapades 07-10-2023 23:22:37.
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2 Välj boende (obligatoriskt) Absoluta 
tal

%

Ametisten 0 0%
Björkbladet 0 0%
Breared 0 0%
Broby Gård 0 0%
Brunkullan 0 0%
Brunnsgatan 15A 0 0%
Bäckagården 0 0%
Edsby Slott 0 0%
Ekhaga 0 0%
Furan 0 0%
Gottfridsberg 0 0%
Granen 0 0%
Graninge/Kullabo 0 0%
Gruvan 0 0%
Gröna Gården 0 0%
Grönskogen 0 0%
Guldbröllopshemmet 0 0%
Höstfibblan 0 0%
Jordbodalen 0 0%
Kanalgården 0 0%
Karlslund 0 0%
Katthammarsvik 0 0%
Klövedals äldreboende 0 0%
Krusmyntan 0 0%
Kvarnbacken 0 0%
Lillängen 0 0%
Lindbacken Säffle 0 0%
Lindegård Bromma 0 0%
Lindgården Broby 0 0%
Marieberg 0 0%
Myran 0 0%
Nattsländan 0 0%
Norrgården 0 0%
Nymilen 0 0%
Oskarsro 0 0%
Pilfinksgården 0 0%
Polhemsgården 0 0%
Pålsjö Park 0 0%
Rotsundastrand 0 0%
Saltsjöbadens Sjukhus 0 0%
Silverhöjden 0 0%
Silverpark i Täby 0 0%
Sjätte Tvärgatan 26 0 0%
Skogsgården 0 0%
Slottsovalen 0 0%
Sofiagården 0 0%
Solbacka Norrtälje 0 0%
Solbacken Lund 0 0%
Solbacken Stockholm 0 0%
Sommarlustvägen 14 100%
Sveagatan 0 0%
Södergården 0 0%
Söndagsgården 0 0%
Tujagården 0 0%
Tussmötegården 0 0%
Vendelsö 0 0%
Vickans äldreboende 0 0%
Vifolkagården 0 0%
Vilhelmsgård 0 0%
Villa Agadir 0 0%
Villa Baldersro 0 0%
Villa Basilika 0 0%
Villa Botvid 0 0%
Villa Båthöjden 0 0%
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2 Välj boende (obligatoriskt) Absoluta 
tal

%

Villa Dalenum 0 0%
Villa Ekeberg 0 0%
Villa Fornudden 0 0%
Villa Fridsbo 0 0%
Villa Gullringen 0 0%
Villa Havsglint 0 0%
Villa Hertig Knut 0 0%
Villa Hovstallet 0 0%
Villa Hovås 0 0%
Villa Höjden 0 0%
Villa Idun 0 0%
Villa Joneberg 0 0%
Villa Kviberg 0 0%
Villa Maria 0 0%
Villa Näs 0 0%
Villa Odinslund 0 0%
Villa Orrholmen 0 0%
Villa Riksten 0 0%
Villa Roos Park 0 0%
Villa Rosstorp 0 0%
Villa Råsunda 0 0%
Villa Salabacke 0 0%
Villa Sarvträsk 0 0%
Villa Siggbo 0 0%
Villa Silvertorget 0 0%
Villa Solhem 0 0%
Villa Stallgången 0 0%
Villa Tjädern 0 0%
Villa Tule 0 0%
Villa Tureberg 0 0%
Villa Täby Park 0 0%
Villa Tärnö 0 0%
Villa Vallonen 0 0%
Villa Vikhem 0 0%
Villa Vårbacka 0 0%
Villa Östergård 0 0%
Åsbacka 0 0%
Övriga 0 0%
Ack. svar 14
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Håller inte 
med  

1

2 3 4 Håller helt 
med  

5

 Vet ej3 Trygghet

Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Ack
. 

svar

Genomsnitt

Jag som närstående känner mig trygg med 
att min anhörig bor på Vardaga 0 0% 0 0% 2 18% 1 9% 7 64% 1 9% 11 4,5

Totalt 11 4,5
Horisontell procentberäkning
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Håller inte 
med  

1

2 3 4 Håller helt 
med  

5

 Vet ej4 Bemötande

Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Ack
. 

svar

Genomsnitt

Jag som närstående får aktuell information 
från mitt boende 0 0% 0 0% 1 9% 2 18% 8 73% 0 0% 11 4,6

Jag som närstående upplever mig 
välkomnad och bra bemött i kontakten 
med boendet

0 0% 0 0% 0 0% 1 9% 10 91% 0 0% 11 4,9

Jag som närstående upplever att jag får 
återkoppling på synpunkter och klagomål 1 9% 0 0% 0 0% 3 27% 6 55% 1 9% 11 4,3

Totalt 11 4,6
Horisontell procentberäkning
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Håller inte 
med  1

2 3 4 Håller helt 
med  5

 Vet ej5 Total Nöjdhet

Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Absoluta 
tal

% Ack
. 

svar

Genomsnitt

Sammantaget är jag som närstående nöjd 
med boendet 0 0% 0 0% 0 0% 3 27% 8 73% 0 0% 11 4,7

Totalt 11 4,7
Horisontell procentberäkning


